Matematika – malé opáčko
1)
27 : 3 =	10 . 8 =	64 : 8 =	9 . 8 =
70 : 7 = 	81 : 9 =	63 : 7 =	8 . 8 =
8 . 5 =	36 : 9 =	28 : 4 =	24 : 6 =
7 . 7 =	56 : 7 =	8 . 6 =	32 . 4 =

2) Paní učitelka nakoupila učebnice do školní knihovny v ceně 89 Kč, 78 Kč, 95 Kč a 82 Kč. Platila bankovkou v hodnotě 500 Kč. Kolik korun jí vrátili nazpět?
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________

3) Daná čísla zaokrouhli na desítky.
652	474	713	961	839

4) Daná čísla zaokrouhli na stovky.
736	264	555	915	894

5) Doplň.
7 cm = 	mm		200 mm = 	dm		5 dm = 	mm
5 cm = 	mm		600 mm = 	dm		9 dm = 	mm
9 cm = 	mm		100 mm = 	dm		2 dm = 	mm
3 cm = 	mm		400 mm = 	dm		10 dm = 	mm

6) Vypočítej a doplň tabulku.
	m
	1
	8
	5
	2
	7
	9
	10
	4
	6
	3

	cm
	100
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